
Na Sveučilištu u Zadru sljedećeg tjedna održat će se, dvanaesta po redu, međunarodna 

konferencija Libraries in the Digital Age (LIDA). Konferencija se bavi izazovima i 

problemima vezanim uz promjene okruženja knjižnica i informacijskih sustava do kojih 

dolazi sve snažnijom uporabom nove informacijsko-komunikacijske tehnologije. Organizatori 

ove renomirane konferencije su Odjel za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru i Sveučilište 

Rutgers iz Sjedinjenih Američkih Država.  

LIDA se svake godine bavi određenom aktualnom temom iz područja informacijskih 

znanosti, podijeljenom u dva dijela. Tako se ove godine prvi dio konferencije bavi 

problemima vezanim uz digitalne informacijske usluge, a drugi dio obrađuje problematiku 

prikupljanja, obrade, korištenja i čuvanja znanstvenih podataka u digitalnom okruženju. 

Organizatori su se i ove godine potrudili kao pozvane predavače dovesti poznate 

svjetske stručnjake. Uz profesora emeritusa i počasnog doktora Sveučilišta u Zadru, Tefka 

Saračevića sa Sveučilišta Rutgers, koji je zajedno s prof. dr. sc. Tatjanom Aparac-Jelušić 

organizator konferencija LIDA, pozvani predavači su: profesorica Christine Borgman s 

Kalifornijskog sveučilišta u Los Angelesu (UCLA), Lynn Silipigni Connaway iz svjetski 

poznatog informacijskog centra OCLC, Dublin, Ohio, profesorica Eileen Abels, dekanica 

Informacijske škole na Sveučilištu Drexel, profesorica astronomije Alyssa Goodman sa 

Sveučilišta Harvard, Herbert van de Sompel, voditelj Američkog nacionalnog centra za 

istraživanje digitalnih knjižnica iz Los Alamosa i Liz Lyon, voditeljica britanskog centra 

UKOLN u Bathu. 

Uz uobičajen program koji uključuje pozvana izlaganja, prihvaćena izlaganja, postere i 

demonstracije, organizirane su tri panel-rasprave, a posljednji dan svečano će se obilježiti 75. 

godina od osnutka Američkog društva za informacijsku znanost i tehnologiju (ASIST) u 

organizaciji njegova Europskog ogranka koji je ujedno sponzor doktorskog foruma. Počasna 

gošća ovogodišnje LIDA-e je profesorica i dekanica Informacijske škole u Dublinu, Irska, 

koja je trenutno predsjednica ASIST-a.  

Konferencija Libraries in the Digital Age održat će se na Sveučilištu u Zadru u 

razdoblju od 18. do 22. lipnja 2011., a očekuje se dolazak 120 sudionika iz Hrvatske i svijeta. 

Program i sve ostale informacije nalaze se na http://ozk.unizd.hr  
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